PacudeT uTorosoii oneHku:
I. pacuer K1 — onenka BbinosiHeHuss MyHULMIAIBLHOTO 3a1aHUS 11O KPUTEPHIO
«MOJIHOTA M P PeKTHBHOCTL HCII0/IL30BAHNUS CPEACTB KPAEBOIo
O10/17KeTa HA BLINOJIHEHHE MYHHIHIAJBLHOTO 3a/1aHHS»
K1% = Klkaccosoe / K1 manosoe *100

K1 xaccosoe — 10004300 py6. 00kor

NS AN
Y EBepKAAIO AHPEKTOP

“MBY «IICOHy |
0 — 0 i O‘.:}O.‘IOcyHOBa

Ouenka ORI,
BbINOJIHEHHSI MYHHIMNAJIBLHOIO 3aaHust
Ha OKa3aHHe MYHHUHIAIbHBIX YCJIyr

3a 2016r.

K1 nnanosoe — 10017600 py6. 00xon (13300 Henopunancuposain)

10004300 py6./10017600 py6.kon* 100 = 99.9%

3nauenue K1

Murepnperanus onenkn

95% <=99,9 % <=100% | MyHuLuII. 3a1aHHE BBINOJIHEHO B MOTHOM 00beMe
85% <=KI1 <=95% . Mynuuun. 3ajanue B 1e10M BbITOJHEHO
K1 <85% MyHunun. 3a1aHue He BBITIOJHEHO

2. pacuer K2 - onieHKa BbINOJHEHUS MyHUIMIAIBHOTO 3a/1aHHUSI T10 KPUTEPUIO
«KOJIMYeCTBO NOTpeduTEe el MYHHIHNIAABHBIX YCaYI»

K2% =K2¢ / K2 * 100

K2 ¢akruyeckoe -2071 yen.

K2 nmanosoe — 2001 yen.

2071 /2001 * 100 = 103,5%

3Hauenue K2

Murepnperauus ouenku

103,5% > 100% MyHuumn. 3a1anue nepeBLINOTHEHO

95% <=K2 <= 100% MyHuuumI. 3a1aH1e BBITIOJIHEHO B MTOJHOM 00beMe
80% <=K2 <=95% MyHuuun. 3ajianue B 11€J10M BBITIOJHEHO

K2 <80% MyHu1MI. 3a/1aHHE HEe BBINOJIHEHO

3. pacyet K3 - oLieHKa BBIOJHEHUS! MYHULUNAIBHOTO 3a/1aHus 110 KPUTEPHUIO
«Ka4eCTBO OKa3aHHE MYHHUHMNAIBHBIX YCJIYD» 110 N10Ka3aTeJsIM
K3 =SUM K3i/N

K3i% = K3¢i / K3ni * 100 (oueHka BbIIoIHEHHS 110 KAXKIOMY U3

rnokasaresien)



- nokazarelib 1 «YKOMIUIEKTOBAHHOCTb YYPEKICHUSA ClICUAIUCTaMU
OCHOBHOTO npoQuist, CHENUaIn3UPYOLIMXCs Ha OKa3aHHH MYHHULUIAIBHBIX
yCiLyr»

K31% = K31 /K3nul * 100

K3¢ — 2 6anna

K3 i — 2 6anna

2/2*100=100%

- nokazarenb 2 «KonuuectBo 060CHOBAHHbIX MPETEH3NH (;xan00) CO CTOPOHBI

- oTpebuTeneil MyHULMIAIBHbBIX YCIIyr» OTCYTCTBHE kKanoo

K32% = K32/ K3mn2 * 100

K3¢ — 2 6anna

K3 i — 2 Ganna

2/2*100=100%

- nokazartesib 3 «OTCyTCTBHE NPEANNMCAHNH HAI30PHBIX OPraHOB PEXKUMHOTO
XapakTepa» OTCYTCTBHE rnpeJinucannm

K33% = K3$3 /K3nn3 * 100

K3d — 2 Ganna

K3 i — 2 6anna
2/2*100=100%

K3 = (K31+K32+K33) /3
(100% + 100% + 100%) / 3 = 100%

3nayenue K3 Wurepnperaliysi OLEHKH J
K3 > 100% MyHHUIIHIIL. 33/1aHKE MePEeBbINOJIHCHO
95% <= 100% <= 100% MyHHLMII. 33/IaHH€E BbIIOIHEHO B MOJIHOM obbeme
80% <= K3 <=95% MyHHMIHII. 33/I1aHKE B 11€JI0M BbIMOJTHCHO

| K3 <80% MyHHMLIMII. 33/1aHK1e HE BBINOJHEHO B

4. WTOroBasi OLEHKA BLINOJHEHNUs MYHHIIMITATBHOTO 3a/laHKA
Ollurorosas = (K1+K2+K3) /3

(99,9 +103,5 + 100) /3 = 101,13%

3navenue K3 WurepripeTalius OLCHKH 4
101,13% > 100% MyHHUILIHIIL. 33/1aHKe MePEeBbINOTHCHO |
95% <= Ol uror <= 100% | MyHuLMII. 33/1aHK€ BBINOIHEHO B MOJIHOM o0peMe
86,7% <= OL uror <= 95% MyHHIIHII. 3a/laHKe B LEJIOM BbITOJIHEHO

OLl utor < 86,7% MyHHIMII. 33/1aH1e He BbITIOJIHCHO

IIpu noiBeICHUM HTOTOB JeATEIILHOCTH OIOJKETHOIO YUPEKIECHUS 110
BBITIONHEHNIO MyHHIMTIAJIBHOTO 3a/laHisi Ha OKa3aHWe MyHUIMITATBHBIX yCIyT
6bu10 nepesbinonaeno — 101,13%
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